

CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAREMA

ESTADO DE SÃO PAULO www.cmguararema.sp.gov.br

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 01/20 SESSÃO O NOL mai

Colendo Plenário,

A presente Moção tem como principal objetivo aplaudir e parabenizar a Instituição Maçônica, Grande Oriente de São Paulo (GOSP), pelos seus 100 (cem) anos de existência, constituindo-se, desde seu nascedouro, como uma Potência Maçônica Simbólica, independente, soberana, regular, legal e legítima, com uma conduta voltada aos mais elevados princípios de essencialidade e existencialidade.

Justificativa

A história do Grande Oriente de São Paulo inicia-se oficialmente no início de 1921 quando o falecimento do Grão-Mestre Adjunto do Grande Oriente do Brasil (GOB), Luís Soares Horta Barbosa, provoca a realização de um pleito eleitoral para definir a nova administração da Instituição.

Durante a apuração dos resultados houve divergências entre os envolvidos, diante deste cenário, em uma decisão coletiva das Lojas do Estado de São Paulo, orientadas por seu Grão-Mestre, José Adriano Marrey Júnior, decidiram fundar a Instituição Grande Oriente de São Paulo (GOSP).

A criação do GOSP sempre foi pautada na premissa de uma organização autônoma e soberana.

Tendo completado o seu Centenário em 2021, o Grande Oriente de São Paulo continua a difundir os valores da verdadeira Fraternidade, Liberdade e Igualdade.

Sopesadas estas considerações, a Câmara Municipal de Guararema APLAUDE E PARABENIZA a Instituição Maçônica, Grande Oriente de São Paulo (GOSP), pelos seus 100 (cem) anos de existência, finalmente que, do deliberado, se dê ciência à homenageada.

de marco de 2022.

WEZASSEK DE BRITTO